

Podmienky súťaže NAJ kniha Nitrianskeho samosprávneho kraja 2023

Vyhlasovateľom a organizátorom 1. ročníka súťaže NAJ kniha Nitrianskeho samosprávneho kraja 2023 je Nitriansky samosprávny kraj a Krajská knižnica Karola Kmeťka v Nitre v spolupráci s Knižnicou Antona Bernoláka v Nových Zámkoch, Knižnicou Józsefa Szinnyeiho v Komárne, Tekovskou knižnicou v Leviciach a Tribečskou knižnicou v Topoľčanoch.

Zámerom je predstaviť verejnosti knihy, ktoré sú výsledkom umeleckej či odbornej práce najmä regionálnych autorov a oceniť tak ich prácu pri propagácii danej lokality.

Nominované môžu byť knihy vydané len v roku 2023 - vychádzajúc z údajov tiráže knihy.

Podmienkou je, aby boli tematicky alebo osobou autora spojené s Nitrianskym samosprávnym krajom.

Tituly musia byť vydané v tlačenej podobe buď v pevnej alebo brožovanej forme, pričom patria do oblasti beletrie, odbornej literatúry či literatúry pre deti a mládež. Obsahom by mal byť buď text, obraz alebo ich kombinácia.

Knihy je možné nominovať od 1. 5. do 31. 5. 2024 prostredníctvom nominačného listu. Prihlasovať ich môže verejnosť, ale aj samotní autori a vydavatelia. Nominačný list je treba doručiť e-mailom, osobne alebo poštou na adresu krajskej knižnice.

Keďže chceme, aby boli publikácie po súťaži k dispozícii čitateľom, autorov a vydavateľov prosíme s nominačným formulárom zaslať aj 1 kus nominovaného výtlačku. Zároveň je to priestor pre vznik a pokračovanie vzájomnej spolupráce a propagácie.

Dôležité dátumy:

Nominácie kníh: 1. 5. - 31. 5. 2024

Hlasovanie verejnosti: 1. 6. - 31. 8. 2024

Vyhlásenie výhercov vecných cien: do 15. 9. 2024

Vyhlásenie víťaznej knihy: september 2024

O NAJ knihe a jej autorovi, respektíve autoroch rozhodne najvyšší počet hlasov verejnosti, ktorá bude môcť hlasovať prostredníctvom online hlasovania. Hlasujúci sa zanechaním svojho e-mailového kontaktu zároveň zapájajú do súťaže o vecné ceny, ktoré môžu vyhrať traja z nich.

Žrebovanie a mená troch výhercov zverejníme na webovej stránke knižnice a na sociálnych sieťach najneskôr do 15. septembra 2024.

Krajská knižnica Karola Kmeťka v Nitre
Fraňa Mojtu 18
950 51 Nitra
e-mail: marketing@krajskakniznicanitra.sk
Tel. 037/74 19 162, 0911 225 799